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(Termin odovzdania: v pondelok 18. janudra 2021.)

1. Urcte vsetky dvojice (m,n) prirodzenych éisel, pre ktoré plati
m + s(n) = n+ s(m) = 70,
pricom s(a) oznacuje ciferny stucet prirodzeného ¢isla a. (Jaroslav Svréek)

2. Urcte, pre ktoré prirodzené ¢isla n mozno tabulku n x n vyplnit éislami 2 a —1 tak,
aby stidet vetkych ¢isel v kazdom riadku a v kazdom stlpci bol rovny 0. (Jan Mazék)

3. V pravouhlom trojuholniku ABC' s preponou AB oznacme postupne [ a U stred
kruznice jemu vpisanej a dotykovy bod tejto kruznice s odvesnou BC'. Urcte, aky je

pomer |AC| : |BC|, ak st uhly CAU a C'BI zhodné. (Jaroslav Zhouf)

4. Urcte, aké hodnoty moze nadobudat vyraz

a+bc b4+ca cH+ab
+ +
a-+b b+c c+a

Y

ak si a, b, ¢ kladné realne cisla so stictom 1. (Michal Rolinek, Pavel Calabek)

5. Dany je trojuholnik ABC' s taziskom T'. Na priamkach AT a BT st zvolené postupne
body FE a F tak, ze stvoruholnik TECF je rovnobeznik. Dokazte, ze tsecky AC a BC
delia tisecku E'F' na tri zhodné casti. (Tomas Jurik)

6. Na tabuli je napisanych niekolko prirodzenych ¢isel od 1 do 100, pri¢om Ziadne z nich
nie je delitelné dvojcifernym prvocislom a sucin ziadnych dvoch z nich nie je druhou
mocninou prirodzeného ¢isla.

a) Urcte najvacsi mozny pocet ¢isel na tabuli.

b) Urcte najvicsi mozny sucet ¢isel na tabuli. (Jaromir Sims3a)



